

Risoluzioni del Consiglio comunale seduta ordinaria del 28 aprile 2025

Il Consiglio comunale di Alto Malcantone riunitosi in seduta ordinaria il 28 aprile 2025 presso la Casa comunale di Breno ha adottato le seguenti

risoluzioni:

- 1. Ha approvato il verbale (riassunto delle discussioni) della seduta del 16 dicembre 2024.
- 2. Ha rinnovato l'Ufficio presidenziale del Consiglio comunale nominando:
 - Presidente: Giorgio Scheggia
 - Vice Presidente: Augusto Devittori
 - Primo scrutatore: Roberto Leoni
 - Secondo scrutatore: Nicholas Golliard
- 3. Ha approvato la richiesta per la concessione dell'attinenza comunale a K.A. *Messaggio municipale n. 315 del 17 marzo 2025.*
- 4. Ha approvato la richiesta per la concessione dell'attinenza comunale a S.C. *Messaggio municipale n. 316 del 17 marzo 2025.*
- 5. Ha approvato i conti consuntivi 2024 dell'amministrazione comunale. *Messaggio municipale n. 318 del 24 marzo 2025.*
- 6. Ha approvato la richiesta di aggiornamento del preventivo 2025 ai fini dell'aumento del credito a disposizione per i salari della squadra esterna. *Messaggio municipale n. 311 del 3 marzo 2025.*
- 7. Ha respinto la richiesta di un credito di CHF 16'575.30 per la posa di una nuova illuminazione pubblica presso Via alla Chiesa di San Lorenzo a Breno.
 - Messaggio municipale n. 314 del 17 marzo 2025.
- 8. Ha approvato il progetto definitivo e la relativa concessione di un credito di CHF 65'500 per la realizzazione di un posteggio pubblico al mappale n. 39 RFD Alto Malcantone-Breno con l'emendamento approvato in seduta (stralcio dei contributi di miglioria).
 - Messaggio municipale n. 317 del 17 marzo 2025.
- Ha respinto la richiesta di revisione parziale dell'Art. 65 "Quiete notturna" e Art. 66 "Lavori festivi" del Regolamento comunale. Messaggio municipale n. 303 del 4 novembre 2024
- 10. Ha approvato la revisione parziale del Regolamento comunale per la gestione dei rifiuti.
 - Messaggio municipale n. 312 del 10 marzo 2025.

Pagina 1/2

Stradón da Brén 50 CH – 6937 Breno

tel.: +41(0)91-609 14 28 www.altomalcantone.ch municipio@altomalcantone.ch



Comune di **Alto Malcantone**

- 11. Ha approvato la proposta di convenzione con il Patriziato di Mugena per l'utilizzo dei mappali 180 e 203 RFD Alto Malcantone Mugena Messaggio municipale n. 319 del 24 marzo 2025.
- 12. Ha approvato la proposta di convenzione con il Comune di Bioggio per il conferimento di un mandato di prestazione per la gestione dell'acquedotto comunale di Alto Malcantone.

 Messaggio municipale n. 313 del 17 marzo 2025.
- 13. Ha approvato la richiesta di revoca della convenzione tra la Fondazione "Ferienwerk" del Sindacato dei servizi pubblici e sociosanitari (VPOD) e il Comune di Alto Malcantone.

 Messaggio municipale n. 309 del 10 febbraio 2025.
- 14. La mozione congiunta dei Gruppi Lega-UDC, PLR, il Centro e indipendenti "Consorzio scolastico Alto Malcantone" è stata attribuita alla Commissione della gestione.

È approvato il verbale delle risoluzioni alla fine di ogni trattanda ai sensi dell'art. 62 cpv. 2 LOC.

Le interpellanze alle quali è stata data risposta sono riportate nel verbale delle discussioni.

Le presenti risoluzioni sono soggette a ricorso presso il Consiglio di Stato, giusta l'art. 208 LOC, entro 30 giorni dalla data di pubblicazione.

Le risoluzioni n. 8, 10 e 12 sono soggette a referendum ai sensi dell'art. 75 LOC entro un termine di 60 giorni dalla data di pubblicazione.

Il Municipio ha deciso di ritirare il Messaggio Municipale n. 310 relativo alla modifica dell'Art. 9 "Competenze delegate" del Regolamento comunale.

La modifica degli art. 9, 15, 17 e 18, del Regolamento comunale per la gestione dei rifiuti, adottata dal Consiglio comunale (Messaggio municipale n. 312/2025, trattanda n. 10) è pubblicata in Cancelleria comunale per 60 giorni ai sensi dell'art. 187 LOC, lett. b.

Pagina 2/2



Per il Consiglio comunale

Presidente

Pubblicata all'albo comunale e sul sito <u>www.altomalcantone.ch</u> a partire dal 30 aprile 2025 (art. 74 LOC) con effetto a partire dal 2 maggio 2025.

Stradón da Brén 50 CH – 6937 Breno

tel.: +41(0)91-609 14 28 www.altomalcantone.ch municipio@altomalcantone.ch